ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ БОЛХОВСКОГО РАЙОНА

303140 г. Болхов  Орловской области  ул. Ленина 35    тел.  8 (486 40) 2-43-54, факс 8 (486 40) 2-43-54


ПРИКАЗ №  67  -а
[bookmark: _GoBack]                                                                                      от « 16   » марта 2022г.


        На основании приказа Департамента образования Орловской области от 24 февраля 2022 года №201 «Об утверждении регионального плана-графика («дорожной карты») по введению и реализации обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования в общеобразовательных организациях Орловской области», с целью организации своевременной  работы по переходу на обновленные ФГОС НОО, ФГОС ООО, приказываю:

1. Назначить муниципальным координатором по вопросам введения обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО Гуляеву Е.А., заместителя начальника Отдела образования администрации Болховского района;
2. Гуляевой Е.А.:
· обеспечить  оперативность  взаимодействия с региональным  Координационным советом по вопросам введения обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО; 
· провести оценку готовности к введению обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО на муниципальном уровне, выявить дефициты;
· организовать участие педагогического сообщества Болховского района в   совещаниях Департамента образования Орловской области, окружных совещаниях Минпросвещения РФ по актуальным вопросам введения обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО;
· обеспечить контроль готовности образовательных организаций муниципальных образований к введению обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО.
3. Руководителям муниципальных общеобразовательных учреждений Болховского района:
· принять к исполнению п.5 «Мероприятия общеобразовательных организаций по поэтапному введению обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО»  регионального плана-графика (дорожная карта) по введению и реализации обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования в общеобразовательных организациях Орловской области;
· в рамках подготовки к введению ФГОС НОО и ООО организовать работу педагогических работников  на сайте https://edsoo.ru  в разделе конструктор рабочих программ;
· обеспечить использование учителями-предметниками федерального банка заданий по формированию функциональной грамотности;
· информацию о проделанной работе по каждому направлению п. 5 «Мероприятия общеобразовательных организаций по поэтапному введению обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО»,      включая количество работников, апробировавших конструктор рабочих программ, направить в Отдел образования (e.a.gulyaeva@mail.ru) не позднее 
4. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на заместителя начальника отдела Гуляеву Е.А.
  
Начальник отдела                                                 Т.А.Анисимова
